
RISULTATI DEL QUESTIONARIO DI GRADIMENTO: 
CHE COSA NE PENSI DELLA FIRA?

1. Da quale città proviene?
VOTI %

Russi e Frazioni 178 59%
altra città della Provincia di Ravenna 87 29%
altra città fuori Provincia di Ravenna 15 5%
altro 20 7%

2. Età?
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1. Da quale città proviene?

VOTI %
Fino a 25 anni 39 13%
dai 25 ai 40 anni 88 29%
dai 40 ai 60 anni 138 46%
superiore ai 60 anni 35 12%
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3. Come è venuto a conoscenza dell'evento?
VOTI %

giornali 24 8%
siti internet 16 5%
volantini e manifesti 44 15%
radio 0 0%
tv 0 0%
passaparola 79 26%
altro 137 46%

4. Qual'è il motivo principale che l'ha spinta a partecipare?
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3. Come è venuto a conoscenza dell'evento?

VOTI %
mostre d'arte 112 18%
esposizioni artigianato e prodotti tipici 67 11%
presentazione libri 19 3%
eventi sportivi 12 2%
luna park 50 8%
treppinfira 24 4%
spettacoli e intrattenimenti 73 12%
eventi collaterali (tombola, zug e zugatlòn, ecc) 22 4%
fuochi d'artificio 65 11%
enogastronomia 76 13%
gemellaggi 25 4%
visite guidate 24 4%
mercato ambulante 39 6%
TOTALE 608 100%



5. E' soffisfatto delle iniziative di valorizzazione dei prodotti tipici locali?
VOTI %

molto soddisfatto 114 38
soddisfatto 166 55
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4. Qual'è il motivo principale che l'ha spinta a partecipare?

soddisfatto 166 55
poco soddisfatto 14 5
insoddisfatto 6 2
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5. E' soffisfatto delle iniziative di valorizzazione dei prodotti tipici locali?



6. Quale delle seguenti inziative è stata di suo gradimento?
VOTI %

presentazione libri 48 16
visite guidate 54 18
convegni 17 6
tutte 152 51
nessuna 29 10

7. E' soddisfatto delle modalità di promozione della manifestazione?
voti %

molto soddisfatto 102 34
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6. Quale delle seguenti inziative è stata di suo gradimento?

soddisfatto 176 59
poco soddisfatto 15 5
insoddisfatto 7 2

8. Cosa ha gradito di più della Fira?
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7. E' soddisfatto delle modalità di promozione della manifestazione?
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VOTI %
enogastronomia 94 19%
luna park 43 9%
spettacoli 57 12%
manifestazioni culturali 109 22%
mercato ambulante 38 8%
fuochi d'artificio 67 14%
mostre ed esposizioni 82 17%
TOTALE 490 100%

9. Come valuta la Fira di Sett Dulur?
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8. Cosa ha gradito di più della Fira?

VOTI %
molto soddisfatto 138 46
soddisfatto 147 49
poco soddisfatto 9 3
insoddisfatto 6 2
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9. Come valuta la Fira di Sett Dulur?



-          bel e cot delle macellerie di Russi
-           continuate, bravi!

-          Coordinare gli orari delle manifestazioni
-          Più iniziative culturali

-          Non mettere bancarelle in Via Faentina
-          È già bella così
-          Più musica dal vivo
-          Audio migliore in piazza Farini

-          Trovare qualche novità!

-          Meno luna park

-          Fuochi via dalla piazza

-          Delle stand gastronomici mondiale

-          Migliorare la viabilità

-          Ritorno corsa dei somari
-          Migliorare l’acustica di piazza Farini
-          L’audio

-          Prolungherei gli ambulanti fino al campo ghigi, lungo il corso

-          Se volete più persone alla Fira, invitate i Modà (gruppo musicale)

-          Palo della cuccagna, tiro alla fune, giochi dei rioni, corsa nei sacchi
-          Promuovere maggiormente i prodotti locali e ridurre le uscite dispendiose (fuochi e gruppi)

-          Punti di informazione sui vari spettacoli della giornata

-          Meno eventi in contemporanea (non si riesce a vedere tutto)

-          Fuochi d’artificio il sabato, spettacoli con cabaret anche la domenica invece dell’orchestra

-          Qualche mostra aperta anche la mattina per due ore
-          Bella apertura della festa con le associazioni di volontariato

-          Rendere più fruibile il centro per i residenti per le esigenze della vita quotidiana e lavorativa. 

10. Quali suggerimenti darebbe per le prossime edizioni della Fira?

-          approfittare della festa per dar vita ad una manifestazione (cinema, teatro, letteratura) che 

-          Continuare a migliorare le mostre e le esposizioni di artigianato
-          Inserire qualche manifestazione per gli adolescenti

          L audio
-          Uno stand di libri

-          Miglior parcheggio, giostre nuove
-          Ridurre gli spazi luna park
-          Qualche WC nei punti strategici

-          Meno bancarelle ambulanti

-          Togliere i fuochi d’artificio

-          Continuare a mantenere le tradizioni
-          Non chiudere la Via Garibaldi

-          Gio Raffoni

-          Ritorno cuccagna e corsa degli asini

-          Più cultura e attenzione all’arte in genere
-          Rifare la rivista la “Fira”
-          Continuare così

-          Più pubblicità, punti informazione sugli spettacoli
-          Ridurre l’importanza dei fuchi e spendere per problemi vari
-          Palo della cuccagna , corse nei sacchi, giochi antichi oltre a zug e zugatlo
-          Migliorare segnaletica e organizzazione del traffico, chiusura strade

-          Più cultura, mostre, libri, intrattenimenti culturali

-          Farci conoscere anche fuori dai contesti locali

-          Sviluppare maggiormente gli eventi culturali

-          Concerto dei Modà, altre attrazioni luna park

-          Selezionare le bancarelle per aver migliori prodotti

-          Qualche bagno sparso per la città o perlomeno negli stand gastronomici

-          Lasciare più libertà di circolazione alle auto nel centro storico almeno al mattino per poter fare 

-          Orchestra gio raffoni (spettacolo e allegria)



-          Più pubblicità anche negli altri paesi
-          Continuare a supportare le arti in genere
-          Concentrare le energie sulla qualità
-          Più pubblicità a Ravenna non la conoscono

-          Ok così
-          Costano troppo i biglietti delle giostre
-          Proseguire così
-          Concerti rock
-          Che non piova
-          Più flessibilità orari mostre
-          Bravi continuate
-          Meno bancarelle e più spazio alla cultura
-          È già ottimamente organizzata così

-          Più qualità al mercato coperto
-          Più eventi culturali

-          Concerti rock a nastro
-          Bel e cot di Russi

-          Più spazio alla cultura
            - WI FI gratis

-          Rifare eventi nelle serate di lunedì e martedì (es. corsa degli asini)

-          Diminuire il prezzo delle giostre e più giorni di festa

-          Molte attività culturali: archeo-pittura-ecc..

-          Bel e cot delle macellerie di Russi in tutti gli stand


